



BESPREKINGSVERSLAG

ONDERWERP:

Algemene Ledenvergadering NVvL

OPGESTELD DOOR:

Regina Sluijter

PLAATS:

Lelystad

DATUM:

23 mei 2023

AANWEZIGE BESTUURSLEDEN

Marc van Venrooij

Joris Melkert

Dirkjan Rozema

Corné van Rooij

Rick Bakker

Marcel van Varik

Bernard Buijs

Giel Otte

Regina Sluyter

1. Opening

Mark opent de vergadering

Afmeldingen: Dick Dam / Arjan Stander / Jurgen van Aevermaete

2. Vaststellen agenda

Begroting is niet meegestuurd bij de uitnodiging en wordt uitgedeeld.

3. Mededelingen

- Nieuwe website

is operationeel, alleen de betaalmodule moet nog getest worden

- Samenwerking met KIVI Aerospace Engineering.

Probleem is dat ze geen zelfstandige organisatie zijn, ze vallen onder KIVI. Ze willen wel graag een gezamenlijk lezingenprogramma. Intentie is om tweemaal per jaar gezamenlijk een lezing organiseren. We proberen zoveel mogelijk ons programma op elkaar af te stemmen. Er is nog geen datum afgesproken voor een volgende gezamenlijke lezing; binnenkort volgt meer informatie.

- Overleg met KNVvL en afdelingen Luchtvaartkennis en Algemene Luchtvaartafdeling

Er is een aantal gesprekken geweest met het bestuur van de KNVvL. Onderlinge standpunten en ideeën uitgewisseld. Er is afgesproken om veel uitwisseling te doen over onze activiteiten. En ook over de integratie van de niet vliegende afdelingen van de KNVvL tot één afdeling Luchtvaartkennis. Statutair is het voor NVvL niet mogelijk om een onderdeel van de KNVvL te worden. De KNVvL heeft toegezegd om informatie over het programma van de NVvL op haar website te plaatsen. NVvL stuurt eind mei de jaarverslagen naar de KNVvL. Federatie Historische Luchtvaart is wel een "zelfstandige" organisatie en is wel een KNVvL-afdeling. Er wordt onderzocht hoe dit zit.

Dirkjan

Mark krijgt geen mails van de KNVvL. Dirkjan zal de KNVvL verzoeken Mark toe te voegen aan hun mailinglist.

- Voorstel tot benoeming Fred Abbink als adviseur van het bestuur voor CEAS-zaken. Vergadering is akkoord



BESPREKINGSVERSLAG

ONDERWERP:

Algemene Ledenvergadering NVvL

DATUM:

23 mei 2023

Mark

Er is zowel een Europese vereniging voor "NVvL's" (CEAS) en een wereldwijde (ICAS). Joris Melkert komt vaak op ICAS vergaderingen, ze organiseren elke twee jaar een wereldwijd congres. De CEAS organiseert elke twee jaar een Europees congres. Hier moeten papers voor komen. Fred Abbink wil zich actiever gaan inzetten. Het is met name voor studenten handig om de mogelijkheid te krijgen in Europees of wereldwijd verband.

Voorstel om te kijken naar extra bestuursleden die voor continuïteit kunnen zorgdragen. Mark stelt voor om hier actief naar op zoek te gaan.

4. Verslag ALV 19-5-2023

Wordt vastgesteld.

Actiepunten:

- Er is contact geweest met Marnix vd Heijde (advies over gebruik LinkedIn, lezingenprogramma, excursies)
- Netwerken nieuw leven in blazen - Mark en Rick pakken dit op
- Hoe kunnen we jonge leden benaderen? - lezingen en vergaderingen organiseren in scholen en korting te geven aan studenten.
- Jurgen van Avermaete wil graag een flyer aanbieden aan nieuwe LVNL'ers. Via de website informatie verschaffen over bv stages; een bundeling van allerlei luchtvaarttechniek gerelateerde bedrijven.
- Maandelijks lezingencyclus: alle bestuursleden worden uitgenodigd om ten minste een slot per jaar in te vullen. We doen 4x per jaar een lezing + een activiteit in plaats van 12 lezingen per jaar. Tussentijdse lezingen worden online verzorgd. Op de TU worden de lezingen tijdens lunchpauzes goed bezocht. Het is misschien een mogelijkheid om overdag lezingen te organiseren. Daarnaast 1x per jaar een symposium met een aantal lezingen over een onderwerp
- Voorstel om een programma-commissie op te richten (voorstel Fred Abbink, Joris Melkert en een of meerdere vrijwilligers)
- Bestuursleden die vaak afwezig waren, zijn inmiddels benaderd

Mark / Rick

5. Benoeming bestuursleden

Het bestuur stelt voor de volgende personen te benoemen als nieuw bestuurslid:

Marcel van Varik en Antoine Gerritsen, namens Hogeschool Inholland (Delft)

Wijziging bestuursleden:

- Dick Dam (Fokker): zijn opvolger is Michiel Goossens (ze zijn bij de volgende bestuursvergadering aanwezig)
- Emma Janssen (VSV): Chiel Otte is haar opvolger voor komend studiejaar

6. Financiële rapportage over 2022

Er zijn geen vragen over de financiële rapportage.

We zijn de laatste twee jaar bewust aan het interen op het eigen vermogen. We moeten misschien actiever geld gaan uitgeven.



BESPREKINGSVERSLAG

ONDERWERP:

Algemene Ledenvergadering NVvL

DATUM:

23 mei 2023

7. Verslag Kascommissie

De kascommissie heeft met Joris gesproken over het splitsen van bankrekeningen naar meerdere banken (ivm verzekering). Het dagelijks bestuur heeft besloten om niet te gaan beleggen. De kascommissie is akkoord met de financiële verslaglegging en verleent de penningmeester décharge over de gevoerde boekhouding over 2022.

8. Jaarverslag 2022

Als de ALV akkoord is met het jaarverslag zal het worden doorgestuurd naar de KNVvL. Twee correcties (tweemaal vermeldingen NVvL veranderen in LVNL + naam van Jurgen van Avermaete toevoegen aan het bestuur).

Fred

Fred zoekt de documentatie over de prijs op en kijkt wat mogelijk. Suggestie om voortaan tijdens de uitreiking iets te vertellen over Hans Wittenberg.

9. Jaarprogramma 2023/2024

Lezing van 21 september gaat naar december. inHolland kijkt of zij dan iets kunnen organiseren. We zijn nog naar onderwerpen op zoek voor het jaarprogramma. Het bestuur wordt gevraagd om met onderwerpen te komen.

In de wachtrij staan nog:

Ervaringen Pipistrel (eventueel in Rotterdam; aanmelden met paspoort)

Ondersteuning en instandhouding vliegtuigen Lex ten Have)

10. Begroting 2023

Begroting is besproken en akkoord bevonden. Besloten wordt de contributie te handhaven op 35 euro per jaar.

11. Benoeming kascommissie

Frans Sonnenschein wil samen met Jan van Doorn (tot volgend jaar april aanwezig in Nederland) volgend jaar zitting nemen in de kascommissie.

12. Wat verder ter tafel komt

Via Dirkjan - voorstellen voor lezingen (bv hypersonic)

Dirkjan - in het boekje "de zilveren en bronzen penning" wordt aandacht gegeven aan mensen die iets bijzonders op het gebied van luchtvaart hebben gepresteerd. Het boekje is voor het laatst uitgegeven in 2001. Voorstel om aan de TU te vragen hier weer aandacht aan te besteden.

Er is budget om iemand uit het buitenland over te laten komen om een lezing te geven.

13. Sluiting

Volgende lezing: 15 juni bij PAL V



BESPREKINGSVERSLAG

ONDERWERP:

Algemene Ledenvergadering NVvL

DATUM:

23 mei 2023

Actiepunten

DirkJan: KNVvL verzoeken om voorzitter NVvL op verzendlijst te zetten.
Mark: Zoeken van nieuwe bestuursleden
Mark en Rick: Netwerken nieuw leven inblazen
Fred: Opzoeken documentatie over Wittenbergprijs